

唐山所有公交车实现车厢实时监控

请您对公交司机多些理解,如遇有人干扰驾驶,一定要勇于站出来制止

近期,公交车安全备受关注,唐山市民也关心唐山市公交总公司有哪些安全措施。14日,记者来到唐山市公交总公司了解到,唐山市所有公交车实现了车厢视频监控,公交公司呼吁乘客,对公交司机多些理解,如遇有人干扰公交行驶,一定要勇于站出来制止,“保护公交司机行车安全就是保护我们自己”。

本报记者 师源 文/图

1 乘客危害公交司机驾驶行为时有发生

记者从唐山市公交总公司了解到,近年来,危害公共安全、干扰公交司机正常驾驶的事件也在唐山公交时有发生。

2014年10月24日,唐山公交111路司机驾车由车马庄开往唐山北站,行车途中,一名醉酒男子出言辱骂殴打导致司机鼻梁骨折,危急时刻司机紧急靠边停车,避开了迎面驶来的大货车。

2015年8月23日,117路司机驾车由李家沟开往二十一小区,行车途中一名乘客要求中途就近下车,司机多次解释中途下车不安全,这名乘客恼羞成怒挥起拳头猛击司机头部并抢夺方向盘,迫使司机紧急停车。

2017年8月15日,78路司机驾车由启新立交桥开往蓝天家园,行至五家庄站点时,一辆私家车非法停靠公交站点导致公交车无法正常进站,影响到乘客在站点正常上下车,司机劝其离开时

被私家车主用匕首刺伤左上臂,造成左上臂末梢神经完全断裂。

公共交通上发生争执的情况屡见不鲜,乘客和司乘人员起纠纷也不罕见,对于这些现象,文明乘车、车辆安全、严厉惩处、群体冷漠等都成为了事情发生的原因。其实,《城市公共汽车和电车客运管理规定》早有规定禁止从事危害城市公共汽车运营安全、扰乱乘车秩序的行为,运营企业从业人员接到报告或者发现上述行为应当及时制止,制止无效的,及时报告公安部门处理。同时,任何单位和个人都有保护城市公共汽车客运服务设施的义务,有危害城市公共汽车客运服务设施行为的,由城市公共交通主管部门责令改正,对损坏的设施依法赔偿,并对个人处1000元以下的罚款,对单位处5000元以下的罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

2 保护公交司机行车安全就是保护市民自己

据了解,近期交通运输部下发了《关于进一步加强城市公共汽车和电车安全保障工作通知》,明确了加强宣传提升乘客安全意识,防治侵扰驾驶员安全行为,维护驾驶员安全运营环境,培养乘客安全乘车法制观念,提醒乘客遵守规则、文明乘车。鼓励乘客勇于制止侵扰公共汽车驾驶员的违法行为。对于见义勇为的个人,要予以褒奖。此外,要进一步加强城市公共汽车驾驶员安全意识和应急处置能力。

对此,唐山市公交总公司通过加强应急管理、安全教育培训、安全服务、智慧公交管理等措施保障市民出行安全。开展隐患排查大整治,组织驾驶员的安全教育及心理辅导。

同时,唐山市公交总公司在此也呼吁广大乘客,如果遇到在公交车上辱骂司机、抢夺公交司机方向盘、殴打司机等干扰公交行驶的行为时,一定要勇于站出来制止,“保护公交司机行车安全就是保护我们自己”,切莫让悲剧重演。



工作人员宣传安全出行知识

3 唐山市所有公交车实现车厢视频监控

近年来,唐山大力发展智能公交系统,通过智能调度指挥系统、3G车厢视频监控系统、公交场站视频监控系统实时监控公交枢纽、公交首末站、公交停靠站及公交车厢,通过智慧公交的科技化为市民提供安全保障。记者了解到,现在唐山所有公交车实现车厢视频监控,通过视频监控信息采集,不仅有助于后台科学调度运力,而且,还能准确地还原车辆运营情况、事故经过等,为查究违章、调查事故等,提供有力的原始依据等相关证据图像,这对于有效提升公交车安全运营水准,起到了积极的促进作用。

在调度室内,记者看到只要轻点一下鼠标,运行在线路上的公交车车厢内外情况都

能看得清楚。记者昨日采访了解到,唐山市通过不断对公交车监控系统进行“升级”,全面实现3G视频监控系统全覆盖,车厢内分布的摄像头可以实现对公交车行驶前方路况、驾驶员和车后车门、车厢全景的实时监控,可以对乘客上下车、投币、驾驶员行车、车外路况、以及车内整体情况进行实时监控。3G技术系统具有人性化的操作平台,通过3G无线网络实时传输监控图像,实现了“实时、真人、实景、实效”的动态化科技管理手段,能够及时了解 and 掌握运营中的基本情况。

同时,3G视频实时监控所拍摄的画面,可自动留存一段时间,可以随时随地取得证据支持,通过这些措施来保障市民出行安全。

拍卖公告

受委托,我公司定于2018年11月26日上午9:00时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(paimai.caa123.org.cn)对“污水处理设备、整流设备、整流器、电缆、各类铁架钢管等废旧设备物资一批”进行公开拍卖。

展示时间和地点:11月20-21日;标的所在地
咨询电话:0335-3227333 18033566762(闫女士)15233564321(董女士)
公司网址: http://www.hbjxpm.cn

注明:有意参加竞买者,请于2018年11月23日16时前将竞买保证金1万元交至我公司指定账户后,携带相关证件到我公司办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜,以网银转账形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。

河北价信拍卖有限责任公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省指定公物拍卖机构

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

山海关人民医院“世界糖尿病日”健康宣传活动纪实

2018年11月14日是第十二个世界糖尿病日,宣传主题——家庭与糖尿病。为切实做好糖尿病的防治工作,提高大家对糖尿病的认识,11月11日上午,秦市山海关人民医院在门诊五楼大会议室举行了糖尿病日健康知识宣传活动,参加此次

活动约60余人,其中有很多老年人、老夫妻还有坐轮椅来的老大爷等等,活动现场气氛温馨、和谐、热烈。

活动开始前,糖尿病科张秀梅护士长就带着两名护士早早的来到了现场,为参加活动的患者免费测

量血糖。上午八点,糖尿病科专家于翔主任为患者做了精彩的授课,旨在唤醒大家对糖尿病防控的重视,他告诉大家:掌握糖尿病知识是应对糖尿病最有力的武器。于主任授课通俗易懂,深入浅出,获得了阵阵掌声。

随后,于翔主任和李颖副主任分别就糖尿病的健康知识有奖问答的形式与大家进行了互动分享,大家积极踊跃回答问题,现场气氛愉快、热烈将活动推向了高潮。最后有8名患者获得一等奖、10名患者获得二等奖,其他参加活动的患者均每人获得一份纪念品。

为更好的完成此次活动,使患

者充分感受到山医的技术与服务,糖尿病科的医务人员为患者们准备了各种适宜的早餐和精致的纪念品。活动共发放健康资料180余份,免费测量血糖100余次。

糖尿病科专家精彩的授课、温馨愉快的答题环节、精心精致的早餐和纪念品,热情周到的医务人员,无不在细微处彰显了山海关人民医院仁心服务、待患如亲的医者情怀,活动得到了广大患者的一致好评,大家纷纷表示明年还要来参



加山海关人民医院组织的活动。

此次活动的成功开展,对普及糖尿病知识和提高人们对糖尿病健康教育的重视以及糖尿病的防控工作起到了积极地推动作用。(张秀梅/文)

咨询电话:0335-5060171、5060197

秦市第四医院健康大讲堂: 从来不吸烟,为什么会患肺肿瘤?

在肿瘤科里,常有人问医生:“我从来不吸烟,为什么会患肺部肿瘤?”这种令人痛心的情况,也反映了我国民众的一个认知误区,认为不吸烟就不会得肺癌。数据显示,不抽烟,但长期和烟民共同生活的人,患病几率可能比常人高出6倍。

吸烟是第一元凶

吸烟被公认为肺部肿瘤的第一危险因素,超过八成的患者死亡与吸烟相关。烟草燃烧过程中可释放出60多种致病物质,其中多环芳烃类化合物、砷、苯及亚硝酸胺等,疾病发生关系密切。这些毒素可通过不同的机制,导致支气管上皮细胞的损害,进而导致

患病。随着烟草摄入量的增加,患病的发生率也会明显升高。

从来不吸烟,为什么会患病?

近年来“女式香烟”和号称“含尼古丁少”的低焦油烟成了在乎健康的新选择。但事实上,它们只是市场偷换概念的产物,抽这种烟和普通烟的患病风险并没有什么差别。

对于烟民的家人来说,“二手烟”甚至“三手烟”都是他们健康的威胁。研究发现,丈夫吸烟,妻子患肺癌的危险会增加30%;儿童吸入“二手烟”,不但会影响发育,还容易诱发气管炎、肺炎,甚至肿瘤等一系列疾病。

你是不是高危人群?
你的年龄大于40岁?你的直

系亲属(父母、兄弟姐妹、叔伯阿姨)中有人得肺癌?你和吸烟的人住在一起或在很多人吸烟的地方工作?你有过慢性肺病史?你经常吸入油烟?你过去曾经或现在仍在吸烟并且吸烟量每天大于一包?你近期有咳嗽、痰中带血,甚至声音嘶哑、体重下降?——如果上述问题你有超过四个以上的肯定答案,那么你已经成为了肺肿瘤的高危人群。

秦皇岛市第四医院肿瘤科医生建议,肺肿瘤高危人群要提高警惕定期体检筛查,半年或一年体检一次,不必过度紧张,需保持好的心态,以免造成神经敏感,加重经济、心理负担,提高了发病危险。

专家简介

闫绍辉,副主任医师,胸部肿瘤科主任,毕业于华北煤炭医学院。从事临床肿瘤内科工作10余年,临床经验丰富。擅长各种实体瘤的诊治,掌握体部肿瘤的解剖、生理、病理及影像学,长期从事肿瘤的防治工作,对各种肿瘤新辅助化疗、辅助化疗、晚期或转移性肿瘤的全身化疗、局部腔内化疗、维持化疗、介入治疗等微创治疗,尤其对分子靶向治疗、免疫治疗等有深入的研究。曾于中国医学科学院肿瘤医院、天津市肿瘤医院进修学习。完成科研课题多项,其中获得秦皇岛市科技进步奖4项。在国家级期刊发表学术论文10余篇。

胸部肿瘤科科室简介

秦皇岛市第四医院胸部肿瘤科是以实体瘤的综合治疗及个体化治疗、肺癌的内科治疗的综合诊疗为主,以胸部肿瘤的综合治疗为重点的专业科室。现有副主任医师1人,主治医师2人,住院医师5人,硕士研究生4人,护士13人,开放床位46张。科室始终坚持多学科会诊与个性化治疗相结合的模式,与京、津肿瘤医院开展远程会诊。肿瘤的综合治疗指根据患者的机体状况,肿瘤的病理类型,临床分期和发展趋势等,科学、合理、有计划地采取现有的手术、放疗、化疗、生物治疗、中医药治疗等手段,以期最大程度的提高肿瘤患者的治愈率,改善患者生活质量。在综合治疗的基础上,努力做到治疗个体化。根据肿瘤患者的免疫组化以及分子特点而选择抗肿瘤药物,特别是基因检测,行个体化靶向治疗,在临床上取得较佳的治疗效果。
咨询电话:0335-3308312